
■訂正箇所と内容

「28 かくにん問題④」 P56. 大問 3 (2)

【正】 It's sunny.

【誤】 I'm sunny.